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Vállalkozók újévi köszöntése
Az önkormányzat hagyomá- Járások Programra. Az elmúlt működés elé, ennek keretében a téséről. Kifejtette, az állami tá-
nyosan minden esztendő elején esztendőben az önkormányzat Petőfi úti általános iskola felújí- mogatás egyetlen feladatra sem 
köszönti a száz legtöbb adót saját forrásból oldotta meg a tását tervezik. A polgármester elegendő, azt az önkormányzat-
fizető vállalkozót, ezt az idén közvilágítás korszerűsítésének szólt arról is, több pályázatot nak a saját forrásából kell kiegé-
január 16-án a Városházán második ütemét, az első ütem most készítenek elő, így a harma- szítenie. Az óvoda esetében a 
tartották meg. nyomán megtakarított pénzből dik ipari területre vonatkozót, a finanszírozás 92 százalékos, a 
Köszöntőjében Siklósi István 150 új lámpatestet szereltek fel, sporttelep felújítását, továbbá legkevesebbet az Orlai ház mű-
polgármester elmondta, tavaly elsősorban a külső területeken. A cserére szorulnak a közterületi ködtetésére kapnak. Tavaly saját 
négy pályázatra nyújtottak be bérlakások igényelnek nagyobb kamerák, valamint szeretnék a bevételből 550 millió forintot 
támogatási kérelmet, többek kiadást, ugyanis ezek nagy része Laposi kertek előtti utat is fordítottak az intézményekre. A 
között erdőtelepítésre, közterü- húsz évnél idősebb, így szüksé- felújítani. város összes adóbevétele 457 
leti utak fejlesztésére, a Kálvin ges költeni rájuk. Pályázatok kö- Prorok Erika pénz- és adóügyi milliót tett ki, ebből megközelí-
utcai óvoda régi épületének zül nagy várakozással tekintenek osztályvezető adott tájékoztatást tően 400 millió volt az iparűzési 
felújítására és a Versenyképes egy határokon átnyúló együtt- az önkormányzat költségve- adó és 42 millió a kommunális.

Az önkormányzat január 22-én átadta a szót az előadónak. A 
lakossági fórumot tartott a Zöld- szakmai tájékoztatót Koós László 
kék infrastruktúra fejlesztése Mezőberényből elszármazott 
településeken (ERFA) című vízügyi szakember tartotta. Elöl-
pályázatról, közismertebb nevén járóban elmondta, hogy az elmúlt 
a Vizet a tájba projektről. Az évtizedek belvíz-elvezetési mun-
állami támogatásra Békés, Mező- káival kiszárítottuk magunk körül 
berény, Köröstarcsa és Körös- a tájat, ez azért probléma, mert a 
ladány konzorciumban pályázik. víz párologtatása nélkül több 
Az eseménynek az Orlai ház adott energia jut a napfényből a 
otthont. környezet felmelegítésére, ami 40 
A résztvevőket Siklósi István fokos aszfaltot és termőföldet 
polgármester köszöntötte. Rövi- eredményez.
den ismertette a pályázatot, majd folytatás a 4.oldalon

Vizet a berényi tájba is
Ajánlja 

fel adója 
1%-át!

A civil szervezetek 
listáját megtalálja

a 9. oldalon.
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT
Január 14-én Siklósi István polgár- vezetője a város gazdálkodásának eredeti elképzeléseit milyen sége milyen mértékben legyen 

módon kell újragondolni.mester Kreiszné Szilágyi Tünde kérdéseiről tartott rövid tájé- szempont.” Az a) kérdésre a vá-
megbízott óvodavezetővel folyta- koztatót. lasz „nem”, a b) kérdésre „ne”, a Január 22-én a járási hivatal ké-
tott megbeszélést az intézmény idei c) kérdésre „ne legyen” választ résére Mezőberény is javaslatot Január 20-án Siklósi István 
munkamenetéről. A vezető érdek- polgármester levélben fordult a adott a tűzifa kiosztással kapcso- adott a polgármester
lődött az óvodák zárva tartásáról, Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság latosan a következő kérdésekre: A 11.58 perckor érkezett e-mailre 
amire polgármester a munkater- igazgatójához, Lutzi Gergelyhez, „1. Mi legyen a program fenn- 13 óráig kellett válaszolni. Siklósi 
vükben foglaltak betartását jelezte hogy a Hosszú-tó maximális tartásának határideje?

István polgármester azonban nem szintre történő feltöltését minél neki. Nem tudni, hogy a Magyarvé- a) a Korm. rendelet hatályának 
ezt látja a legnagyobb problémá-előbb végezzék el.gesi Óvoda régi szárnyának fel- időtartama alatt, b) időjárás függ-
nak, hanem azt, hogy ha a most be-vényében, vagy c) egyéb határi-újítására benyújtott pályázat nyer-e, Január 22-én az Orlai házban 
érkezett információk feldolgozásra dőig”. Siklósi István polgár-és ha igen, akkor mikortól kerülhet lakossági fórum került meg-

mester a b) választ jelölte be. kerülnek, az mit jelent városunk sor ott kivitelezési munkákra. rendezésre a KEHOP-2.2.1-25 
„2. Az igényjogosult települések Zöld-kék infrastruktúra fejlesz- esetében: belekerülünk-e a támoga-

Január 16-án a már hagyományos körének meghatározása: a) jogo-tése a településeken pályázati tott települések körébe vagy sem, újévi köszöntésen fogadták a Vá- sult legyen-e az, aki a program anyagról, ahol a pályázati elkép- és mikorra lehet konkrét kiszállítás rosházán a legtöbb helyi adót fi- keretében az idei fűtési szezonban zelések lettek ismertetve. Téma 
a lakosság számára? Szerinte nem zető mezőberényi cégeket, vállal- már kapott tűzifát; b) lakosság-volt az is, hogy az előző napi 
az önkormányzatokat, hanem az kozásokat. A fogadáson Prorok szám legyen-e igénylési korlát;tervtanácsi megbeszélés után 

Erika, a pénz- és adóügyi osztály mire lehet fókuszálni, a város c) a települések adóerő-képes- embereket kell támogatni!

A napirend megszavazása után december hónapban átruházott elnevezésű EFOP-1.2.11-16- 227/2020.(IX.28.) sz. határozatot 
tudomásul vették Gulyásné dr. Sáli hatáskörben nem hozott döntést. 2017-00002 azonosító számú és a 149/2024.(V.27.) sz. határo-
Henrietta aljegyző tájékoztatóját,  pályázat keretében nyújtott ösz- zatot, hogy az így felszabadult 
miszerint 2025. december hónap- Mezőberény Város Önkormány- tönző lakhatási támogatásokról forrást a Városi Humánsegítő és 
ban közérdekű és közérdekből zati Képviselő-testülete elfogadta szóló beszámolót. Az önkor- Szociális Szolgálat városüzemel-
nyilvános adatot tartalmazó dönté- Mezőberény város 2026. évi mányzat a 16 lakás bérleti szerző- tetéshez kapcsolódó eszközpark-
seket nem hozott a képviselő-tes- Városi rendezvények tervét, és dését áttekintve, lakásonként a ja karbantartására és fejlesztésére 
tület, majd Siklósi István polgár- megbízta az Orlai ház igazgató- meghatározott fenntartási idő- lehessen fordítani.
mester számolt be a két ülés között helyettesét, hogy az év közben szak végéig tartja fenn, illetve új  
történt fontosabb eseményekről, történő változásokat kísérje fi- pályázó esetén a minimálisan Módosításra került Mezőberény 
intézkedésekről. Az írásos anyag- gyelemmel, a módosításokat vé- meghatározott lakhatási pályá- Város Önkormányzati Képvi-
hoz szóbeli kiegészítést tett a tűzi- gezze el és a honlapon jelentesse zathoz szükséges hónapra köti, de selő-testülete 284/2025.(X.27.) 
faosztással kapcsolatban: január meg. A képviselő-testület 2026. minimum 6 hónapra. A képvi- sz. határozata az alábbiak szerint:
23-án, péntek este telefonon ke- évben a március 15., május 1., selők felhatalmazták a polgár- Mezőberény Város Önkormány-
reste meg a DALERD munka- augusztus 20. és az október 23. mestert a program folytatására, zati Képviselő-testülete

3 rendezvényeket tekinti városi illetve a határozatban rögzítettek 1. úgy dönt, hogy a tulajdonát társa, hogy Mezőberény 35 m  fát 
nagyrendezvénynek. Az Orlai ház megvalósítására. 1/1-ed részben képező Mező-kap (felét annak, mint amit január 

3 igazgatóhelyettese megbízást  berény, külterület, 083/73 b 21-én igényeltek, 70 m -t). A fát az 
kapott a városi nagyrendezvé- Az előterjesztéshez mellékelt hrsz. alatt nyilvántartott, 950 önkormányzatnak kell elszállítani 

2nyek megszervezésére, lebonyo- formában jóváhagyták Mezőbe- m  alapterületű, 0,13 AK a kitermelés helyszínéről a telepü-
lítására. A testület határozata rény Város Önkormányzati Kép- értékű, nádas művelési ágú lésre, és utána kiosztani. Siklósi 
értelmében a XXIX. Berényi viselő-testülete és a városban mű- ingatlanra haszonbérleti szer-István polgármester azonnal meg-
Napok időpontja 2026. augusztus ködő nemzetiségi önkormány- ződést köt (haszonbérlő: Me-kezdte a fuvarszállítás szervezé-
20-21., a XV. Mezőberényi zatok közötti közigazgatási szer- zőberényi Horgász Egyesület, sét, de nehézséget jelent, hogy az 
Töltött Káposzta Fesztivál idő- ződést. A képviselő-testület felha- címe: 5650 Mezőberény, erdőből kell kihozni, nem az út 
pontja 2026. szeptember 11-12. talmazta Siklósi István polgár- Petőfi út 8.) 2026. január 1. mellől. Ezt kevesebb szállító tudja 
 mestert, hogy aláírja a közigaz- naptól - 2030. december 31. vállalni, az olvadás miatt nagyon 
Elfogadásra került Mezőberény gatási szerződést a Mezőberényi napig nettó 15.000 Ft + áfa / ha nehéz lesz kihozni a fát a sárból. A 
Város Önkormányzatának 2026. Cigány Nemzetiségi Önkor- / év haszonbérleti díjért.szétosztás elve a 70 fő között 
évi közbeszerzési terve. Siklósi mányzattal, a Német Nemzetiségi 2. felhatalmazza Siklósi István egyértelmű számára: egyenlő 
István polgármester felhatalma- Önkormányzat, Mezőberénnyel; polgármestert a szerződésmó-arányban kapjon mindenki. Az 
zást kapott, hogy gondoskodjon a valamint a Mezőberényi Szlovák dosítás aláírására és a szük-még bizonytalan, mikorra tudják 
közbeszerzési tervnek az önkor- Nemzetiségi Önkormányzattal. séges intézkedések megté-kiosztani, mivel még a szállításra 
mányzat hivatalos honlapján, va-  telére.sem szerződtek le.
lamint a Közbeszerzési Hatóság Mezőberény Város Önkormány-   
honlapján (EKR-ben) való közzé- zati Képviselő-testülete támo- Jóváhagyták Siklósi István polgár-Elfogadták a lejárt határidejű 
tételéről. gatta a Városi Humánsegítő és mester 2026. évre vonatkozó sza-határozatok végrehajtásáról és a 

Szociális Szolgálat 2025. évi badságolási ütemtervét.polgármester által, átruházott 
Mezőberény Város Önkormány- költségvetési évhez kapcsolódó hatáskörben hozott döntésekről 
zati Képviselő-testülete elfogadta finanszírozási kérelmét. Mezőberény Város Önkormányzati szóló beszámolókat. Az ügyrendi 
A Város Tiétek, a Város Értetek Hatályon kívül helyezték a Képviselő-testülete úgy döntött, és humánügyi bizottság 2025. 
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hogy 2026. január 1-jei hatállyal 1 december 28. nappal kezdődően zati Képviselő-testülete hozzá- dr. Bokor Gabriella, mint második 
fő üres álláshellyel csökkenti 2027. január 3. nap végéig a Me- járulását adta a Mezőberény helyettesítő orvos is szerepeljen.
Mezőberény Város Önkormány- zőberényi Polgármesteri Hivatal belterület 991/1 hrsz-ú földrészlet 
zatánál a Munka Törvénykönyve vonatkozásában igazgatási szü- megosztásához, valamint ahhoz, Mezőberény Város Önkormány-
hatálya alá tartozó engedélyezett netet rendelt el. hogy a Magyar Állam javára köz- zati Képviselő-testülete elfogad-
álláshelyet. érdekű területrendezés céljából ta, hogy a közlekedésbiztonság Döntés született Kissné Wagner 

ingyenes területátadás jogcímen javítása érdekében a Gyár utcá-Szintén egy fő álláshely meg- Mária MVÓI igazgató, Kreiszné 
térítésmentesen átruházza a föld- ban forgalomtechnikai eszközök szüntetéséről rendelkezett a kép- Szilágyi Tünde Mónika MVÓI 
részlet megosztásával kialakuló 

viselő-testület, az önkormányzat igazgatóhelyettes, Nagyné Túri beszerzésére és azok telepítésére 
Mezőberény belterület 991/5 

fenntartásában működő Orlai Andrea Magdolna Orlai ház 2 szükség van (a meglévő táblatartó hrsz-ú, 0 ha 247 m  alapterületű Petrics Soma Könyvtár, Muzeális igazgató, Szegedi Mária Orlai ház oszlopokkal kompatibilis rögzítő kivett, közterület megnevezésű Gyűjtemény és Művelődési Köz- általános igazgató-helyettes, eszközökre és a 3,5 t súlykorlátot ingatlant. A képviselők hozzájá-pont tekintetében, melyet az valamint Megyeriné Pénzes Mária 
jelző 2 db tábla kihelyezésére rultak a szerződéstervezetben intézménynél a döntés meghoza- VHSZSZ igazgató illetményének 

rögzített jogügylethez, és felha- mind a két irányból), és ezzel a talát követően megüresedő lét- változásáról.
talmazták Siklósi István polgár- forgalmi rend változik.számhely terhére érvényesít. Az 

Módosult a Beszerzések lebonyo- mestert a tárgyi ingatlanok tulaj-intézménynél megüresedő állás-
lításának szabályzata, mivel azt A képviselő-testület által tárgyalt donjogát térítésmentesen átru-hely megszüntetését a megürese-
szükséges kiterjeszteni a nemze- házó szerződés aláírására. napirendek és az elfogadott déstől számított soron következő 
tiségi önkormányzatokra. A kép-költségvetési rendelet módosítá- rendeletek megtalálhatók a 

Dr. Salai Ildikó kérelmét támo-viselő-testület megbízta Gulyásné sakor haladéktalanul át kell vezetni. www.mezobereny.hu honlapon.gatva Mezőberény Város Önkor-dr. Sáli Henrietta aljegyzőt, hogy a 
mányzati Képviselő-testülete Mezőberény Város Önkormány- szabályzat közzétételéről gon- A soron következő képviselő-
elfogadta a dr. Salai Ildikó Házi zati Képviselő-testülete – az igaz- doskodjon.

testületi ülés időpontja: 2026. Gyermekorvosi Betéti Társaság gatási szünetről szóló 2023. évi 
február 23. (hétfő).egészségügyi szolgáltatóval meg-XXVI. törvényre, valamint az 2026. január 1. naptól vissza-

kötött feladat-ellátási szerződés igazgatási szünet elrendeléséről menőleg módosításra került a 
Fesetőné Sipos Juditszóló 316/2024. (XI.6.) Korm. mezőőrök illetménye. módosítását, miszerint dr. Sziráczki 

rendeletre tekintettel – 2026. Mezőberény Város Önkormány- Magdolna helyettesítő orvos mellett Titkárság

Mezőberényben az új év első hó- zattal foglalkozott az önkormány- nem kérdés, hogy Mezőberény 
napja nem telhet el a civil szerve- zat, a hét folyamatban lévő összér- fog-e fejlődni 2026-ban is, csak 
zetek és az önkéntesek köszöntése téke több mint 1,1 milliárd forint; a annak mértéke bizonytalan.
nélkül. Ezt január 30-án tartották fenntartásban lévő pályázatokból A szót Prorok Erika pénz- és 
meg a Városházán. A már hagyo- pedig 12 van előtérben. Továbbá adóügyi osztályvezető vette át, aki 
mánnyá vált eseményen fejezi ki négy újabb pályázati támogatási szakmai szemszögből ismertette a 
háláját az önkormányzat a telepü- kérelmet nyújtottak be, ezek közül település költségvetését. Bemutat-
lésért aktívan közreműködők már kettő is nyert. Kiemelte, hogy ta annak különböző részeit, bevé-
számára. saját forrásból is sikerült 15 teli forrásait, kiadásait, valamint 
Siklósi István polgármester kö- nagyobb projektet befejezni, az önkormányzat által ellátandó 
szöntötte a megjelenteket. El- valamint több felújítás is lezajlott. feladatokat. Szólt arról, ehhez a 
mondta, hogy a civilek azok, akik Fontosnak tartotta elmondani, civilek mit tesznek hozzá, beszéde 
megtöltik élettel a várost. Az ő hogy folyamatosan újabb pályáza- végén megköszönte munkájukat. 
közreműködésükkel lehetséges az tokat nyújtanak be a város fejlő- Végezetül Siklósi István pohárkö-
éves programok színesítése, gaz- dése érdekében. Befejezésként szöntőjében kifejezte háláját a 
dagítása. Kifejtette, számos pályá- Siklósi István azt hangsúlyozta: az mezőberényi civileknek.

Városházi hírek

Varnyú
Sándorné
köszöntése
Varnyú Sándorné, Marika néni 
január 31-én töltötte be 90. 
életévét. A jeles, kerek évfordulót 
gyermekei: Sándor, László és 
Zoltán, valamint családjaik köré-
ben ünnepelte. Marika néni szá-
mára mindig is a család jelentette 
a legnagyobb értéket. Gyermekei 
nevelése mellett a munka adta 
élete ritmusát. Születésnapja al-
kalmából a családtagok, a ro-
konok és a barátok mellett Siklósi 
István polgármester is személye-
sen köszöntötte és átadta az 
Orbán Viktor miniszterelnök által 
aláírt emléklapot, valamint a 
város ajándékát. Mezőberény 
nevében további jó egészséget, 
szeretetben eltöltött napokat 
kívánunk Marika néninek!

Civilek újévi köszöntése a Városházán
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Januári rezsistopot vezetett be a nem kell külön kérelmet benyúj-
kormány. Dankó Béla ország- tani a rezsistop miatt, az automa-
gyűlési képviselő a részletekkel tikusan jár minden érintettnek. A 
kapcsolatban elmondta, a tá- szolgáltató írja majd jóvá a 
mogatás automatikusan fog járni számlán a rezsistop szabályai 
a fogyasztóknak, a forrásokat szerint számított összeget.
pedig a Nemzetgazdasági Mi- Mint elmondta, az átlaghoz 
nisztérium biztosítja. képest 30-33 százalékkal várható 
Dankó Béla kifejtette, a fűtésnél magasabb fogyasztás idén janu-
jelentkező többletfogyasztást, árban. Az országgyűlési képvi-
annak költségét a januári rezsi- selő kiemelte, a rezsistop kizáró-
stop révén az állam átvállalja a lag természetes fogyasztókra 
családoktól. A januári szélsőséges vonatkozik.
időjárás komoly próba elé állí- Hangsúlyozta, mindenkit abba a 
totta Magyarországot, emiatt helyzetbe akarnak hozni, mintha 
pedig mindenki váratlan és je- ez a január nem tért volna el egy 
lentős többletkiadásokkal szem- átlagos januártól. A kormány 
besül, a fagyos idő magas fűtés- javaslatának egyik eleme, hogy a 
számlákat is hozott, és nagy terhet januári magasabb fogyasztás 
ró a családokra. Ezért is hozták miatt senki nem kerülhet át 
meg a rezsistopról szóló döntést a drágább sávba. Az átalány szerint 
kormányülésen. fizető ügyfelek terhét is kom-
Szólt arról, hogy a fogyasztóknak penzálják.

Sokat segít a januári
rezsistop

Fidesz-Magyar Polgári Szövetség Országgyűlési Képviselőcsoportja 
kérésére az alábbi közérdekű információt tesszük közzé.

Nagy Sándorné köszöntése
Bensőséges ünnepre gyűlt össze 

január 10-én Nagy Sándorné, 

közismert nevén Lidika néni csa-

ládja. A 95. életévét betöltő ünne-

peltet szerető családi környezet 

vette körül, és a meghittség, az 

öröm határozta meg a nap hangu-

latát. Siklósi István polgármester 

személyesen köszöntötte az 

ünnepeltet, és átadta az Orbán 

Viktor miniszterelnök által aláírt 

emléklapot, valamint a város 

ajándékát. Mezőberény lakói 

nevében ezúton szívből kívánunk 

Nagy Sándornénak jó egészséget, 

további békés, örömteli napokat 

és boldog születésnapot!

Szűcs Lajosné köszöntése
Otthonában, szerető családja 
körében ünnepelte 90. születés-
napját Szűcs Lajosné, aki január 
4-én töltötte be a kerek évfor-
dulót. Manyi néni férje, Szűcs 
Lajos éveken át tanácselnökként 
dolgozott. Manyi néni a hivatal-
ban és a közszolgáltató munkatár-
saként végezte munkáját. A jeles 
alkalomból Siklósi István polgár-
mester személyesen köszöntötte, 
és adta át az Orbán Viktor minisz-
terelnök által aláírt emléklapot, 
valamint a város ajándékcso-
magját. Mezőberény lakói nevé-
ben jó egészséget, további aktív, 
szeretetben gazdag éveket kívá-
nunk neki!

Földesi Andrásné köszöntése

Földesi Andrásné Ilonka nénit át az Orbán Viktor miniszter-
december 28-án 90. születés- elnök által aláírt emléklapot, 
napján köszöntötték a református valamint a város ajándékát, 
idősek otthonában. A jeles év- kifejezve ezzel tiszteletét Ilonka 
forduló alkalmából a város veze- néni hosszú, tartalmas élete iránt. 
tése is szeretettel vette körül az A város lakói nevében további jó 
ünnepeltet. Az eseményen egészséget, örömteli éveket 
Siklósi István polgármester adta kívánunk neki!

Vizet a berényi tájba is

folytatás az 1. oldalról Ókerti gödör feltöltése is a projekt 
Ezt követően kiemelte, hogy részét képezi. A terv kivitelezése 
országos szinten 27 milliárd a környék mikroklímáját és a 
köbméternyi vízhiányról beszél- talajvízszintjét is javítaná.
hetünk, ami – a legkisebb A szakmai tájékoztatót követően 
becslések szerint – 300 millimé- a résztvevők kérdéseket tettek föl 
teres csapadéknak felel meg. A az előadónak, és ő válaszolt is. 
projekt célja a talajvíz megőrzése Szó esett a tervezett M47-es 
nyíltszíni csatornákkal, hogy útvonal és a csatorna nyomvona-
vissza tudjuk tölteni a talajvize- lának egyeztetéséről, az alternatív 
inket. Újabb problémaként hozta 

vízbevezetési módokról. Egyéb 
fel, hogy Magyarországon évek 

praktikus kérdések is elhang-
óta több víz párolog el, mint 

zottak, mint például a vízhiány amennyi csapadék hullik.
mennyi idő alatt szűnik meg, Mint elmondta, a tervezett be-
vagy adatokkal alátámasztható-e avatkozás során a csárdaszállási 
a mikroklíma javulása, vagy csatornából emelnének át vizet 
valamilyen formában ellenőrzik-egy új nyíltszíni csatornába, 
e a csatornák vízminőségét. A amellyel a mezőberényi belső és 
válaszadás közben Koós László külső vízgyűjtő területeket – mint 
kiemelte, a problémát csak és például a téglagyári gödrök – 
kizárólag szemléletváltással,  töltenék fel. Emellett a Medve-

fejes tó, a László-zugi holtág és az összefogással lehet megoldani.
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Nagy örömmel és büszkeséggel középpontjában az elektromos és 
számolunk be arról, hogy Mező- elektronikai hulladék csökken-
berény Város Óvodai Intézmé- tése állt, ehhez intézményünk az 
nyének Mosolygó Központi Óvo- Elektro Vilma akcióban című 
dája a 2025-ös, immár 17. pályázattal csatlakozott.
Európai Hulladékcsökkentési Hét Az Európai Hulladékcsökkentési 
keretében országos elismerésben Hét során országszerte közel 
részesült. Az idei programsorozat hatszáz akció valósult meg, és 

Újabb rangos elismerés

Cím
ÉRTÉK A TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁRBÓL

Dr. Gschwindt András munkássága

Dr. Gschwindt András a Buda- Diplomát 1965-ben szerzett a 
pesti Műszaki Egyetem címzetes Budapesti Műszaki Egyetem 
docense, a magyar űrkutatás Villamosmérnöki Karán. Az 
úttörő alakja, Mezőberény dísz- egyik legerősebb szakmai moti-
polgára a közeljövőben ünnepli vációja az első hazai műhold 
85. születésnapját. Katona Katalin megépítése volt. Végül veze-
értéktári bizottsághoz benyújtott  tésével megszületett a Masat-1, az 
javaslata szerint a neves villa- ország első műholdja, ez 2012. 
mosmérnök első kapcsolata a februári startja után közel három 
világűrrel az volt, hogy közép- évig keringett a Föld körül. 
iskolás korában a Szputnyik-1 Világelsőként 2019-ben került 
jeleit sikerült vennie Mezőbe- pályára a legkisebb műhold, az öt 
rényben. Ennek köszönhetően az centis élhosszúságú, kocka alakú 
amatőr rádiózásban megtalálta SMOG-P. Vele azonos méretben 
hobbiját, Hidvégi Tibor, mező- 2021. március 22-én bocsátották 
berényi tanító kiváló oktatónak és föl a SMOG-1-et.
mentornak bizonyult. A békési Dr. Gschwindt András számos 
Szegedi Kis István Gimnázi- kitüntetést kapott, ezek közül csak 
umban bővítette rádiós ismereteit, néhány: a Magyar Köztársasági 
ennek eredményeként sikeres Érdemrend Lovagkeresztje, a 
rádióamatőr vizsgát tett és meg- Magyar Örökség díj, a Gábor 
kapta önálló hívójelét. Dénes Életmű-díj.

Téli közlekedés:
egy hiba is elég a bajhoz
Rendőrségi felhívás
Ahogy beköszönt a tél, a közlekedés minden résztvevője fokozott 
veszélynek van kitéve. A csúszós utak, a csökkent látási viszonyok, 
a hideg miatti technikai problémák és az emberi figyelmetlenség 
együttese gyakran vezet balesetekhez. Fontos kimondani: télen nem 
elég „óvatosnak lenni” – felkészültnek kell lenni.

Személygépkocsival közlekedőknek:
A téli közlekedés nem a reflexekről, hanem az előrelátásról szól.
-Téli gumi nélkül ne induljon útnak! Nem „ajánlott”, hanem 
alapfeltétel. A nyári gumi hidegben elveszíti tapadását, havas úton 
pedig gyakorlatilag irányíthatatlanná válik.

-Növelje a követési távolságot! Jégen a fékút akár három-
négyszeresére nőhet.

-Tisztítsa le az autó szélvédőjét, lámpáit, tükreit!

Kerékpárosoknak:
-Megfelelő világítás nélkül életveszélyes közlekedni. 
-Kerülje a jeges, latyakos útszakaszokat! Ha nem muszáj,
ne hajtson rájuk.

-Öltözzön láthatóan!
-Számítson arra, hogy az autósok később veszik észre!

Gyalogosoknak:
-Csúszásmentes cipőben közlekedjen! A jeges járda komoly 
sérüléseket okozhat.

-Átkeléskor ne feltételezze, hogy az autó azonnal meg tud állni!
-Viseljen világos vagy fényvisszaverő elemet!

Közös felelősség:
A téli közlekedés nem verseny, hanem együttműködés.
Egy figyelmetlen mozdulat, egy elmaradt karbantartás vagy egy 
rossz döntés komoly következményekkel járhat – nemcsak az 
elkövetőre, hanem másokra is.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az elektromos rollerek téli 
időjárási körülmények között történő használata fokozott baleseti 
kockázatot jelent. 
Télen a legfontosabb szabály egyszerű: induljon el felkészülten 
akár később, és érkezzen meg biztonságban.

mintegy háromszáz pályázat inkkal közösen végzünk a kör-
érkezett be. Ebben a rendkívül nyezettudatos nevelés területén.
erős mezőnyben az oktatási Hisszük, hogy az e-hulladék 
intézmények kategóriájában óvo- csökkentése nemcsak környezet-
dánk a II. helyezést érte el, ami védelmi feladat, hanem közös-
hatalmas szakmai és közösségi ségépítő lehetőség is. Hálásan kö-
siker számunkra. szönjük minden kollégánknak, 
A díjat ünnepélyes keretek között partnerünknek és támogatónk-
vehettük át, amelyet dr. Raisz nak, akik hozzájárultak ehhez az 
Anikó, az Energiaügyi Minisz- eredményhez, és bízunk benne, 
térium államtitkára adott át. hogy példánk másokat is felelős, 
Elismerésünk visszaigazolása fenntartható gondolkodásra 
annak a szemléletformáló munká- ösztönöz.
nak, amelyet gyermekeinkkel, Tóth Mária
családjaikkal és munkatársa- Mosolygó Központi Óvoda

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com,

ERKADO beltéri ajtók kitűnő áron!

2026. február Városházi hírek/ Intézményi hírek
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Zenés tisztelgés
Adagio címmel Cserháti Zsuzsa- ság mit jelent a magyar kultúra? 
és Szécsi Pál-esttel emlékeztek Ugyanis a mesterséges intelligen-
meg a magyar kultúra napjáról cia segítségével egy ötletből bárki 
január 23-án az Orlai házban. képes elismerésre méltó művet 
Cserháti Zsuzsát Tatár Bianka, készíteni. Véleménye szerint al-
Szécsi Pált Nagy Róbert szemé- kotni csak az ember képes, a gép 
lyesítette meg. nem visz bele személyiséget.
Az esemény kezdetén Szegedi Tatár Bianka és Nagy Róbert 
Mária, az Orlai ház megbízott színművészek vármegyénkben 
vezetője köszöntötte a megjelent kezdték szárnyaik bontogatását, 
vendégeket. Siklósi István pol- sőt Nagy Róbert a Mezőberényi 
gármester ünnepi beszédében 

Petőfi Sándor Gimnáziumban 
megköszönte az Orlai ház dolgo-

érettségizett. A műsorban a két zói és a mezőberényi civil szerve-
előadó felváltva adta elő a magyar zetek kulturális tevékenységét. 
zenei élet két ikonikus alakjának Kiemelte, ezek a megemléke-
legismertebb dalait. Az előadást zések kiváló alkalmat adnak arra, 
korhű kosztümökkel és egy-egy hogy nagyobb figyelmet szentel-
történet elmesélésével tették jünk évezredes hagyománya-
színesebbé.inknak; gyökereink, valamint 
A közönség hangos tapsviharral nemzeti tudatunk erősítésének. 

Föltette a kérdést, vajon manap- honorálta a színvonalas műsort.

Pindroch Csaba játéka
 Pindroch Csaba Jászai Mari-díjas 
magyar színművész Segítség, 
megnősültem! című egyszemé-
lyes vígjátékát mutatta be január 
16-án az Orlai házban. A Valami 
Amerika című filmmel országo-
san ismertté vált művész ezen az 
esten a házasságról szólt sajátos 
humorral, iróniával, ugyanakkor 
valódi érzelmekkel.
Sebestyén Elemér azonos című 
regényéből született produkció 
egyéni történeten keresztül ref-
lektált arra, milyen sokféle 
jelentést hordozhat az együttélés 
a mai világban. Pindroch Csaba 
11 karaktert megformálva muta-
tott görbe tükröt a házasságról. A 
bohózat és a stand-up comedy 
határán mozgó színházi est egy-
szerre volt elgondolkodtató és 
élvezetes a mezőberényi közön-
ség számára.

Vegye igénybe Ön is 
a házi segítségnyújtásunkat!
A Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat alapszolgáltatási 
központja Mezőberényben a Hősök útja 3. szám alatt található.
Igénybe vehető szolgáltatásaink: étkeztetés, házi segítségnyújtás, 
idősek nappali ellátása, támogató szolgáltatás, jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtás, tanyagondnoki szolgáltatás.
A házi segítségnyújtás keretein belül az egyén gondozási szükség-
letétől függően szociális segítést, valamint személyi gondozást 
biztosítunk azok részére, akik otthonukban önmaguk ellátására nem, 
vagy csak segítséggel képesek. Az igénybevevő meglévő képessége-
inek fenntartása mellett biztosítjuk az alapvető ápolási, gondozási 
feladatokat, a személyes környezet rendben tartását, valamint nagy 
hangsúlyt fektetünk a mentális gondozásra is.

Szociális segítés keretében  biztosítjuk:
l a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,
l a háztartási tevékenységben való közreműködést,
l a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a 

kialakult veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,
l szükség esetén bentlakásos szociális intézménybe történő 

beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biztosítjuk:
l az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és 

fenntartását,
l a gondozási és ápolási feladatok elvégzését, valamint
l a szociális segítés tevékenységeit.

A szolgáltatás térítési díja 200 Ft/óra.
További tájékoztatást, bővebb információt személyesen a fenti 
címen, illetve a +36 70 400-2497 telefonszámon kaphat. 

Tini klub
Az elmúlt hónapokhoz hasonlóan nos és minőségi közös időtöl-
az új évben is a család- és gyer- tésre, ezt a szolgálat munkatársai 
mekjóléti szolgálat megtartotta felügyelik. A klubdélutánokat 
Tini klub délutánját. A foglalko- minden hónap harmadik szerdá-
zásokon a fiataloknak 2026-ban ján 15 és 17 óra között tartják meg.
továbbra is lehetőségük lesz hasz- Nagy Judit

Legyen hó!
A budapesti Savoy Társulat dült a Jégvarázs első és második 
előadásában január 10-én Legyen részének számos dala, emellett 
hó! címmel mesekoncerten más Disney-mesékből is hangoz-
vehettek részt az érdeklődők az tak el zenei betétek, mint például 
Orlai házban. A társulat tagjai – a a Pocahontas vagy az Aranyhaj. 
főleg gyerekekből álló közön- A jó hangulatú előadást követően 
ségnek – híres Disney-mesék a fellépőkkel közös fotózkodásra 
zeneszámait adták elő. Felcsen- is lehetőség nyílt.

Ásott kút tisztítása
az ország területén bárhol!

Téglás György, Hamza István
+36 20 500-6055,
+36 70 286-6017

2026. februárIntézményi hírek



7.

Az elhurcolt svábokra
emlékeztek
A Mezőberényi Német Hagyo- berényi fiatalra tekintettek vissza 
mányápoló Egyesület és a Német kegyelettel az I. kerületi evangé-
Nemzetiségi Önkormányzat, likus templom kertjében található 
Mezőberény január 6-án tartotta bányászlámpás emlékműnél. Az 
csendes megemlékezését. Az egy- egybegyűlteket Kisari Miklósné 
begyűltek a málenkij robotra el- köszöntötte, majd kérte a megje-
hurcolt 562 tragikus sorsú mező- lenteket a mécsesek elhelyezésére.

Túra a havas Alföldön
Sikerrel és jó hangulatban zajlott mint a Körös-híd környéke külö-
le a 23. Téli Körös Teljesítmény- nösen nagy élményt nyújtott 
túra január 11-én Mezőberény- nekik, sokak szerint ezek voltak 
ben. Az Alföld Turista Egyesület az útvonal legszebb részei.
eseményére több mint 250 túrázó A szervezésre idén sem lehetett 
érkezett, a rajt és a cél a Vadász panasz, precíz, gördülékeny le-
Sörkert 14-es Pubfood volt. bonyolítás, segítőkész, derűs 
A résztvevők 10, 20 és 30 kilomé- csapat várta a résztvevőket. 
teres távok közül választhattak, Egybehangzó véleményük sze-
ezek Mezőberény bel- és külte- rint az idei volt az eddigi az egyik 
rületén vezettek. A téli táj a leg- legszebb és legjobban sikerült 
szebb arcát mutatta, a hóval és Körös Teljesítménytúra.
napsütéssel festői látvány fogadta forrás: Mezőberény Város 
a túrázókat. A Kereki rész, vala- Önkormányzata Facebook-oldala

Évnyitó a szlovákoknál

A Mezőberényi Szlovákok Szer- jelentősebb eseményük az ulics-
vezete január 22-én tartotta év- kás ház felújítása és októberre 
nyitó rendezvényét. A hideg és tervezett átadása. A közös pezs-
csúszós idő sem szegte a kedvét a gőzés és a jókívánságok méltó 
kis csapatnak, hogy közösen kö- hangulatot adtak az évkezdésnek.
szöntse az új évet. A közösség 

forrás: Mertz Judit Facebook-oldalaáttekintette éves programját, leg-

Tárogató
A hónap műtárgya–
2026. február
Februárral a tél utolsó hónapjá-
hoz érkezünk. A népi hiedelmek 
szerint ebben az időszakban nagy 
zajt kellett csapni, hogy sikeresen 
űzzék el a téli hideget. Ennek 
megfelelően előkerültek a kere-
pelők és minden olyan eszköz, 
amellyel nagy zaj csapható. 
Számos helyen tartottak farsangi 
bált, ezzel lezárva a téli ünnepi 
időszakot. Az ilyen zenés-táncos 
bálok/estek egyik hangszere 
lehetett a képen látható fúvós 
hangszer, a tárogató. Ez a darab a 
gyűjtemény állandó kiállításának 
részét képezi.

Farkas István László
muzeális gyűjteménykezelő

A könyvtár ajánlja
Eva-Maria Bast: Bielefeld asszonyai

Az ifjú Carl és felesége, Josep- hatalmas hasznot hoz a kis pati-
hine közös patikájukban egy kának, így a pár újabb termékek 
különlegességen dolgoznak; mi- gyártásán kezd munkálkodni.

Eva-Maria Bast, a népszerű német közben Josephine a hirdetésen és 
írónő, – ebben a hangulatos a csomagoláson fáradozik, Carl 
történelmi családregényben – a egy olyan anyag létrehozásával 
Dr. Oetker vállalat fordulatos kísérletezik, amelynek segítsé-
történetét mutatja be a századfor-gével bárki otthon is előállíthat 
dulós kezdetektől a második süteményeket és pékárukat. Az 
világháborús megpróbáltatásokig.elkészült készítmény, a sütőpor 

Bútorozatlan ház lakót keres.
Telefon: +36 70 370-1524

2026. február Intézményi hírek/ Civil hírek
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Esküvőiruha-kiállítás          
2026. február 9-14.

A házasság hete alkalmából 
Esküvői ruhák napjainkban 

címmel –nyitvatartási időben – 
kiállítás tekinthető meg az

Orlai házban.
A tárlaton szereplő ruhák

a Hajni Szalonnak
(5600 Békéscsaba, Szent István 

tér 8.) köszönhetőek,
dekoráció: Domokos- Balog 

Ágnes +36 30 657 2539.

2026. február 11. 15.00-17.00

Önnek való ez a program, ha 
szeretné, hogy segítsenek

eligazodni az internet és az okos-
telefonok világában. Amennyiben 
saját eszközét szeretné használni, 
kérjük, hozza magával: telefon, 

tablet, laptop.

Kiemelt téma:
online bevásárlás, főzés.
A részvétel ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött: 
opskmm@gmail.com,

+36 70 400-2474
vagy személyesen az Orlai ház 

recepcióján.

A Netrevalók ügyintézéssel 
együtt helyben segítünk a 

Telekomos szolgáltatásokban: 
TV, INTERNET, MOBIL 

ELŐFIZETÉS, okos eszközök 
vásárlási lehetősége.

Kincsek és történetek 
Mezőberényből – 

előadássorozat

2026. február 26. 10.00
Juhász Gyula utcai idősek 

otthona (Mezőberény, Juhász 
Gyula utca 1.)

Nemzetiségek disznótorai

Előadók: Borgula Györgyné,
a Mezőberényi Szlovákok 

Szervezete elnöke és
Frey Mihályné, a Német 

Nemzetiségi Önkormányzat, 
Mezőberény elnökhelyettese.

EGÉSZSÉG-

Fodrászat, 

Pedikűr, manikűr

Spinracing, Biotron lámpa kezelés

Masszázs, gerinckezelés

Vércukor- és vérnyomásmérés

Ásványgyöngyök, asztrológia

Lágy lézerterápia, BEMER terápia

Nyirokmasszázs-terápia

Ilcsi termékek, DoTERRA

Családállítás, lélekgyógyászat

kozmetika

, Whieda Biocom

KEZELÉSEK, PROGRAMOK:

REGISZTRÁCIÓS
JEGY: 1.000 F ,t
mely váltható az intézmény
információs pultjánál.

Előadást tart:

DR. MAGYAR LÁSZLÓ:
Mit kapok a 3x30 percért?

FARSANGI
KAVALKÁD

Családi

2026. február 13. 16.45

16.45 Mosolygó Központi 
Óvoda nagycsoportosainak
előadása

17.00 Interaktív, zenés
gyermekelőadás
Rózsás Viktóriával

17.45 Jelmezverseny
gyerekeknek
és felnőtteknek

18.15 Szenior örömtánc

18.20 Mezőberényi Mazsorett 
Együttes

18.35 Dance Fanatic
Ladies Group

18.45 A Városi Nyugdíjas Klub
és a Katicabogár
Evangélikus Óvoda
Halacska csoportjának
közös előadása

19.00 A jelmezverseny 
eredményhirdetése

19.15 Fánkkóstolás

19.30 Télűző táncház
a Berény Táncegyüttessel
zenél a Talléros Zenekar

A Tücsökvár ingyenes
használata, ugrálóvár, arcfestés,
farsangi kézműves foglalkozás.

A belépés ingyenes.

(Mezőberény, Fő út 6.)
AZ ORLAI HÁZ                               PROGRAMAJÁNLÓJA

2026. február 20. 18.00
Fergeteges operett- és 

kabaréműsor két részben

Közreműködnek: Teremi Trixi, 
Kálmán Imre-díjas színművész

Veres Edit, színművész,
Szirtes Gábor, Jászai Mari-díjas 

színművész
Csere László, Jászai Mari-díjas 
színművész, Érdemes Művész

Jegyár a helyszínen: 3.900 Ft, 
info: +36 70 400-2481,
valamint a jegy.hu-n.

KARÁDY KÉT  EGY előadás áráért!

FODOR ZSÓKA
önálló estje

Két előadás egy áráért
Karády-est Fodor Zsóka

önálló estjével

2026. március 6. 17.00

Karády-est
Karády Katalin: Lukács Melinda 

/Karády-díjas/
Mohácsi Ilona / Karády öltöztetője: 
Dévényi Ildikó /Kálmán Imre- és 

Karády-díjas/
Zongora: Tóth Gábor Pécsi 
Nemzeti Színház művésze

Rendezte: Dévényi Ildikó
Írta: Pivarnyik Anikó író, 

dalszövegíró

Fodor Zsóka önálló estje:
Erzsikétől Anyusig

Jegyár: 5.000 Ft az Orlai ház 
információs pultjánál nyitvatartási 
időben, valamint a Tixa felületén.

2026. februárIntézményi hírek

2026. február 28.
11.00-18.00
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Téli hálaadás
Az idei január régen nem látott jelenti, hogy Isten önző, hanem 
telet hozott számunkra. A gyere- azt, hogy az ember reálisan lássa 
kek közül sokan még életükben helyét a világban. Munkájának 
nem láttak ekkora havat, a fel- eredménye: Isten áldása.
nőttek pedig nosztalgiával gon- A farsangi időszak sokak számára 
doltak vissza gyermekkoruk téli már csak a „télűzést” és a bálok 
élményeire. Persze voltak, akik vidám sorát jelenti. Az öröm és a 
számára nem volt ennyire idilli ez boldogság eredeti forrása azon-
az időszak: csak a hólapátolást, a ban az, hogy Isten megáldja az 
csúszós utakat és a kiszámítha- ember fáradozását. A tavasszal, 
tatlan tömegközlekedést látták. nyáron és ősszel becsülettel el-
Télen a természet alszik, pihen. végzett munka áldása, hogy télen 
Régebben az ember is így tett: is megkapjuk mindazt, amire 
kihasználta az időt arra, hogy szükségünk van, mert ilyen cso-
pihenjen, regenerálódjon, megú- dálatos és szerető Istenünk van. 
juljon. Rá tudott nézni munkája Az az ember, aki így ismeri Istent, 
eredményére. Hálát tudott adni az télen sem aggódik. Sőt! Ő látja 
azért, amije volt, amit áldásként és érti igazán az áldást, és tud igaz 
megkapott. Látta és megértette, szívvel örülni. Örömünk azért 
hogy Isten gondoskodik róla, a te- lehet, mert Isten kegyelmes, és 
nyerén hordja. Ennek megtapasz- nem hagy magunkra most sem. 
talása erősítette benne a bizalmat, Ezért ne feledkezzünk meg a 
a hitet, a hálát, és ebben tudta fontossági sorrendről: legyünk 
megélni azt is, hogy egy közösség hálásak Istennek szeretetéért, 
tagjai segítik és támogatják azután örvendezz mindannak a 
egymást. Azt, hogy Isten kezében jónak, amit Istened, az Úr ad 
lenni nem kiszolgáltatottság, neked és házad népének… 
hanem ajándék. (5Mózes 26,11)
Az Ószövetségben Isten arra inti Isten áldása legyen munkánkon, 
népét, hogy a termés betakarítá- pihenésünkön, örömünkön és 
sakor ne feledkezzen meg hálát hálaadásunkon!
adni a termésért annak, aki meg-
áldotta keze munkáját. Ez nem azt Selmeczi Lajos Péter

Anyakönyvi hírek

Ajánlja fel adója 1%-át!
Az elmúlt évekhez hasonlóan kérjük Önöket, hogy éljenek a lehetőség-
gel és rendelkezzenek személyi jövedelemadójuk 1 százalékáról.

Alapítvány a Missziókért 18389382-1-04 

Alföld Turista Egyesület Mezőberény 18386114-1-04

Berény Táncegyüttes Egyesület 18391187-1-04

Berény Turizmusáért Alapítvány 19108515-1-04

Berényi Biliárd Klub 18394867-1-04

Berényi Gyermek FC Utánpótlás Nevelő Egyesület 18385113-1-04

Berényi Lovas Barátok Egyesülete 18385618-2-04

Erős Vár Alapítvány 18376438-1-04

„Fogjunk Össze" Közhasznú Egyesület 18388491-1-04

Kutyabarátok Közhasznú Egyesülete 18393756-1-04

Magyar Szalmaépítők Egyesülete 18395497-1-04

Mazsorett Varázs Alapítvány 18388367-1-04

Mécses Szolgáló Közösség Egyesülete 18382828-1-04

Mezőberény Város és Környéke Mozgáskorl. Egyesület 18393536-1-04

Mezőberényi Általános Iskola DSE 19052256-1-04

Mezőberényi Általános Iskolás Tanulókért Alapítvány 18376050-1-04

Mezőberényi Erdélyi Kör 18370212-1-04

Mezőberény Értékeiért Polgári Együttműk. Egyesület 18751897-1-04

Mezőberényi Fúvószenekarért Egyesület 18392975-1-04

Mezőberényi Gyermekfoci – Iskolai 
Labdarúgást Támogató Alapítvány 18379981-1-04

Mezőberényi Helytörténeti és Tájvédelmi Egyesület 18394427-1-04

Mezőberény Horgászok Egyesülete 19977946-1-04

Mezőberényi Íjász és Hagyományőrző Sportegyesület 19329570-1-04

Mezőberényi Iskolatenisz Sportegyesület 18655234-1-04

Mezőberényi Kosárlabda Klub 19058582-1-04

Mezőberény Környezetvédelméért Alapítvány 18384174-1-04

Mezőberényi Labdarúgó Egyesület                 18848177-1-04

Mezőberényi Malom-Fitness DSE  18522464-1-04

Mezőberényi Mentőállomás Alapítvány                    18875896-1-04

Mezőberényi Német Hagyományápoló Egyesület 19059741-1-04

Mezőberényi Népfőiskola Alapítvány 18398115-1-04

Mezőberényi Petőfi és Goethe Alapítvány 19061522-1-04

Mezőberényi Petőfi Sándor Gimnázium 
Öregdiákok Baráti Köre Egyesület 18872044-1-04

Mezőberényi Polgárőr Egyesület 18375815-1-04

Mezőberényi Roma Családbarát Egyesület 19312323-1-04

Mezőberényi Szlovákok Szervezete 18377178-1-04

Mezőberényi Városszépítő és Városvédő Egyesület 18373947-1-04

Motorosok Baráti Köre Mezőberény Egyesület 18393220-1-04

Nagycsaládosok Mezőberényi Egyesülete 18394692-1-04

Nyeregben Alapítvány 18391950-1-04

Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Mezőberény 18378935-1-04

Petőfi Sándor Gimnázium Diáksport Egyesülete 18380606-1-04

Spektrum Alapítvány 18380747-1-04

Szalai Barna Tenisz Club 18374292-1-04

Vakok és Gyengénlátók Békés Megyei Egyesülete 18388965-2-04

(szerkesztőségünknek bejelentett adószámok)

A Mezőberényi Óvodásokért Alapítvány 18383159-1-04

HED-LAND Sportcsarnok Sportegyesület 18382756-1-04

Mezőberényi Orlai Népfőiskola Egyesület 18624315-1-04

 1 %

Évindító közgyűlés
A Békés Vármegyei Helytörté- új tagokat vettek fel, illetve 
neti Egyesület (BVHE) január megtárgyalták az idei munka-
24-én tartotta évindító közgyű- tervet. A BVHE közgyűlése hatá-
lését Mezőberényben, az Orlai rozatot hozott arról is, hogy tag-
házban. Körösi Mihály, az egye- szervezetként csatlakozni kíván a 
sület elnöke a rendezvény házi- Honismereti Szövetséghez. Az 
gazdájaként köszöntötte a megje- esemény zárásaként a résztvevők 
lenteket. Az ülésen elfogadták a megtekintették a Petőfi-szobát. 
szervezet 2025. évi beszámolóját, Ladó Balázs

Házasságot kötöttek: Botos Csaba (Mezőberény) és Maczkó Anita 
Márta (Mezőberény).

Eltávoztak közülünk: Ungi Gyula (1939), Csepregi György (1950), 
Nóvé Gábor (1952), Ladányi Istvánné Mertz Róza Erzsébet (1937), 
Bálint Imre (1954), Rácz Gyula (1968), Czirbuly Andrásné Túsz 
Julianna (1932), Nagy Sándor (1952), Ökrös Gábor (1957), Váradi 
Zoltán Márton (1955).

2026. február  Hitélet/ Civil hírek
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Károlyi Tüzép
Akác tűzifa konyhakész 

3                   59.800 Ft/m
Tölgy tűzifa konyhakész 

3                     57.000 Ft/m
Akác, tölgy szelezék kapható!
Lignit szénre előrendelést 
veszünk fel, illetve 
azonnali megrendelés esetén 
további kedvezmény.

           Kalodás fa
Előrendelhető cseh barna 
és lengyel kazánszén!

+36 30/299-0621
+36 70/664-9813

Békés, Murony, Kamut, Tarhos és Mezőberény területére

INGYENES 

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

3

2 m  felett

Békés, Kossuth u. 39.
VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT ABC

RÁMA 
250 g

mini téglamargarin

299Ft

RÁMA
téglamargarin
500 g 

599Ft

2026. február
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